



Ну, во-первых, в данном случае, вы получаете всё и сразу, при этом, без возможности это самое «всё» модифицировать. Соответственно, если вы решитесь на покупку комбинезона, то вам изначально надо, как можно более детально прикинуть насколько он вам подойдёт. Тем более, что это ведь атрибут культа весьма стрёмных, а потому дорогих развлечений, который тоже, как правило, недешево стоит, особенно, если выпущен моднячей, авторитетной фирмой. А значит, если впоследствии окажется, что он не так уж хорош, как хотелось бы, то эту ситуацию будет не так просто исправить. Тоже самое касается банальной порчи одежды такого рода. Её, скорее всего, придётся менять целиком, ну или искать ателье, где оную красиво подлатают, зашьют и т.д. Также надо учитывать вопросы вентиляции. Поскольку отсутствие разделения между верхней и нижней частью вашего облачения, заметно скажется на обдуве вашего тела во время катания, а это немаловажный фактор.

Я бы взял частями, но мне надо всё сразу, поэтому я сделаю всё это сам...

В общем, вы должны понимать что, покупая горнолыжный комбинезон, вы приобретаете модель среднестатистического, комплексного, земного решения проблем, воплощённую в одежде. Тут сразу, прямо сходу хочется сказать нечто вроде: бог вам в помощь... Однако, поскольку именно увлечённость религией, как раз и является серьёзной составляющей нашей общественной, везде и всюду культивируемой разрухи, то, наверное, лучше вам просто пожелать удачи... Что тоже будет явным издевательством, так как, где это видано, что она кому-то помогала, тем более, в деле выискивания чего-то хорошего там, где всё сделано так, дабы оно никогда, ни при каких обстоятельствах не появилось? Вот. Соответственно, исходя из столь явно убогого, садистского, при этом, сугубо практического, основополагающего социального

расклада, покупка комбинезона выглядит, как акт заведомого абсурда.

Прямо, как вера в то, что наши люди могут делать не только хорошо, но ещё и комплексно. Чего в реальности пока что незамечено. А с учётом того, насколько окружающее нас население живёт во многом лишь поисками того, что за как можно большие деньги получится радостно и с наслаждением испортить... Несравнимо более целесообразной выглядит идея собирания горнолыжной, как впрочем, и любой другой экипировки по частям. А ещё лучше, создания её, конечно же, в кустарном, практически самолично спроектированном и пошитом варианте её. Последнее, хоть и сходу воспринимается вычурно и антисоциально, однако, в рамках бытия глубоко вредительской общественной среды и с учётом того, что речь идёт о сохранности вашего здоровья, очень даже нормально, ещё точнее, оптимально.

При этом, оно конечно понятно, что шить комбинезон самому – это хлопотно и накладно, в том числе, с точки зрения временных затрат. Однако, как ни крути, но другого пути нет. У вас нет никакой иной возможности получить максимум эффекта и удовольствия от любых занятий спортом, кроме как выискивать для этого всё новые и новые пути, заодно думая о том, как бы поспособствовать созданию действительно благополучного общества, того, отражая реалии которого, индустрия будет выпускать настолько классную одежду и прочую экипировку, что, ну прямо ух!